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ВОУД 

вариант 001

НЕМЕЦКИЙ ЯЗЫК

	 1. Три   основные  формы  глагола.

Erzählen.

A) Erzählen - zählte  er - geerzählt.

B) Erzählen - erzähte - erzählt.

C) Erzählen - erzählte - erzählte.

D) Erzählen - erzählte - erzählt.

E) Erzählen - erzählst - erzählen. 

	 2. Временная форма сказуемого в данном предложении.

In der Straße Unter den Linden liegen die sch(nsten Geb(ude des alten Berlin.

A) Futur Aktiv. 

B) Pr(teritum Aktiv.

C) Perfekt Aktiv.

D) Plusquamperfekt Aktiv.

E) Pr(sens Aktiv. 

	 3. Соответствующий вариант модального глагола:

Hier  … man  nicht parken.

A) darf.

B) dürfen. 

C) kann.

D) können.

E) mögen. 

	 4. Правильный вариант суффикса существительного женского рода.

A) Ent.

B) Ler. 

C) Er.

D) Lein.

E) Heit. 

	 5. Правильный вариант союза.

Der  Lehrer  fragt, … ich diesen  Jungen  kenne.

A) Nachdem.

B) Wenn.

C) Ob. 

D) Als. 

E) Dass. 

	 6. Нужное слово.

Dieser große Mensch ist uns ... .

A) gefunden
B) bekannt
C) erschrocken
D) kennengelernt
E) zufrieden

	 7. Правильный артикль существительного:

Sprecht mit . . . Mitschülern in der Stunde nicht!

A) den

B) dem

C) die

D) des

E) der

	 8. Правильная форма прилагательного:

Wir begleiteten einen . . . Bekannten zum Hafen.

A) gutem

B) gute

C) guten

D) guter

E) gutes

	 9. Нужное вопросительное слово:

… sind Sie heute aufgestanden? – Um sechs Uhr.

A) Wann

B) Warum

C) Wieviel

D) Worum

E) Wo

	10. Относительное местоимение:
Der Zug, … wir nach Sankt Petersburg fahren werden, ist ein D-Zug.

A) mit den

B) damit

C) auf dem

D) in der

E) mit dem

	11. Правильное числительное:

Der wievielte ist heute? – Heute ist … Mai.

A) der fünf

B) der fünfte

C) der fünfe

D) der fünftes

E) fünfer

	12. Пропущенные слова.                                                    

Die Universität liegt unserer Schule ...,  aber man sieht ...  nicht.                                                      

A) neben/sie.                                                                  

B) hinter/ihn.                                                                 

C) gegen/sie.                                                                  

D) gegenüber/sie.                                                              

E) gegenüber/ihn.                                                              

	13. Вставьте прилагательное:

Der ... Fluß der Erde ist Nil.

A) am längsten

B) längste

C) längst

D) länger

E) lang

	14. Предложение с прямым порядком слов:

A) Feiert man in deinem Land Weihnachten?

B) Jedes Jahr reisen die Deutschen ins Ausland.

C) Man schreibt den Brief gerade neu.

D) In die Ausstellung geht der größte Teil der Besucher.

E) Was tun die Kinder vor Naurys in deinem Land? 

	15. Правильный вариант:

Der Berg, … wir gewesen waren , war 2500 Meter hoch.

A) auf der

B) an dem

C) auf dem

D) in der

E) auf das

	16. Правильно написано:

A) Liechtennstein

B) Liechtenschtein

C) Lichtenstein

D) Liechtenstein

E) Liechtstein

	17. Правильный вариант.

Die Bibliothek wurde gestern ... .

A) öffnet         

B) öffnen 

C) geöffnete

D) geöffnet          

E) geoffnet       

	18. Подходящий глагол:

... die Schüler, das schlechte Wasser nicht zu trinken!

A) Überredest

B) Redet über

C) Rede über

D) Überredet

E) Überreden

	19. Русский эквивалент предложения:

Für die Schüler der zehnten Klasse ist ein Literaturzirkel zu organisieren.

A) Для учеников десятого класса можно было бы организовать литературный кружок.

B) Для учеников десятого класса нужно организовать литературный кружок.

C) Ученики десятого класса организовали литературный кружок.

D) Для учеников десятого класса организован литературный кружок.

E) Для учеников десятого класса хотят организовать литературный кружок. 

	20. Ответ на вопрос:

In welcher österreichischen Stadt fanden Olympische Winterspiele statt?

A) Innsbruck

B) Kärnten

C) Wien

D) Salzburg

E) Graz





